

习近平对全国安全生产工作作出重要指示强调

坚持标本兼治综合治理系统建设 统筹推进安全生产领域改革发展

新华社北京10月31日电 全国安全生产监管监察系统先进集体和先进工作者表彰大会10月31日在京举行。

习近平指出,安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。党的十八大以来,安全监管监察部门广大干部职工贯彻安全发展理念,甘于奉献、扎实工作,为预防生产安全事故作出了重要贡献。

习近平强调,各级安全监管监察部门要牢固树立发展决不能以牺牲安全为代价的红线意识,以防范和遏制重特大事故为重点,坚持标本兼治、综合治理、系统建设,统筹

推进安全生产领域改革发展。各级党委和政府要认真贯彻落实党中央关于加快安全生产领域改革发展的工作部署,坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,严格落实安全生产责任制,完善安全监管体制,强化依法治理,不断提高全社会安全生产水平,更好维护人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,安全生产是经济社会发展的重要基础和保障。近年来,全国安全生产监管监察系统认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,依法履职尽责,推动安全生产工作不断取得新成绩,涌现出许多深入一线、勇于担当、辛勤奉献的模范典型。在此,向获得表彰的先进集体和个人表示衷心祝贺,并通过你们向全系统广大干部职工表示诚挚问

候!当前,我国安全生产形势依然复杂严峻,工作不能有丝毫松懈。望牢固树立新发展理念,坚持人民利益至上,切实增强红线意识,进一步推进安全生产领域改革,深化重点行业领域专项治理,狠抓隐患排查、责任落实、健全制度和完善监管,强化安全科技、应急管理等工作,加快建立安全风险防控体系,更加细致扎实地做好安全生产工作,为全面建成小康社会作出更大贡献。

中共中央政治局委员、国务院副总理马凯出席会议并讲话。他指出,在党中央、国务院坚强领导下,通过全国安全生产监管监察系统干部职工不懈努力,安全生产形势稳定向好,安全生产事业不断发展,涌现出一批先进典型,展现了新时期安全生产监管监

察队伍的精神风貌和时代风采。他要求,安全生产监管监察系统干部职工要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,认真贯彻落实习近平总书记和李克强总理重要批示精神,充分发挥先进典型的模范作用,努力打造一支高素质的安全监管监察干部队伍,不断推进安全生产事业发展进步,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献。

会上,国务委员王勇宣读了习近平重要指示和李克强批示,5位受表彰代表作了发言。

中央和国家机关有关部门负责同志,各省市区、计划单列市和新疆生产建设兵团安监局以及各省级煤监局负责同志等参加会议。

(上接一版)必定发生29起轻伤或故障,必然有1起重伤、死亡或重大事故。

为减少一般事故、控制较大事故、坚决遏制重特大事故发生,今年年初以来,我市围绕道路交通、危险化学品、烟花爆竹、消防、非煤矿山、油气管线、渣土堆场等行业(领域),进一步加大“打非治违”和专项整治力度。截至7月底,全市共排查各类生产经营单位19327家次,排查各类事故隐患8030项,已整改7975项,整改率99.3%。尤其是在北部山区生态环境专项整治行动中,全市共排查取缔非法采矿点413个、非法矿产品经营加工点1028个,到期关闭非煤矿山企业63家;全市214项油气输送管道隐患全部整改销号,在全省提前完成油气输送管道隐患整改攻坚任务。

着力夯实安全生产基层基础

近年来,我市不断从安全生产标准化、基层基础规范化建设、完善应急救援体系、加强队伍建设等方面,夯实安全生产基础。在企业安全生产标准化建设中,我市采取专家下基层指导、开展标准化培训、示范引导带动等办法,深入开展岗位达标、专业达标和企业达标活动,全市76家危险化学品生产企业、58家工贸企业、7家非煤矿山、4处尾矿库达到标准化建设三级以上标

坚守不可逾越的红线

准;在职业健康监管工作中,我市积极开展“创建百家职业健康规范企业”“职业卫生执法年”活动和职业病危害项目申报,对575家存在职业病危害的企业进行了执法检查,排查整治各类问题和隐患708项,对140家企业予以警告;在安全宣传教育培训中,我市以安全生产“大宣传、大培训、大文化”建设为抓手,大力实施提升全民安全素质、提升从业人员安全技能、提升安全监管人员执法水平的“三个提升”工程,全社会安全意识得到持续增强。3年来,我市免费举办专题业务培训53期,培训县、乡分管安全生产领导干部3200多人次,培训企业负责人、安管人员、班组长、特种作业人员等2万多人次。此外,我市还积极实施安全监管装备建设工程,进一步完善安全生产应急救援队伍,进一步提升了应急救援能力。

实现安全监管方式“五个转变”

近年来,在认真研究把握当前安全生产人家”的发展模式;2016年7月,中国社科院信息化研究中心主任汪向东带队,深入博爱指导电商渠道的农产品上行工作。中央电视台也曾多次对博爱县的电商发展进行跟踪报道。

“博爱云”之动力

前不久博爱县组织的“青天河杯”电商创业大赛,官方网络点击率超过50万人次。对于40万人口的小县城来说,这个数字耐人寻味。

经过两年的努力,博爱电商已经踏上“内生型”发展的快车道。电商企业、电商从业人员、网络零售额、线上交易额大幅度增长。

2014年,全县网络交易额1.82亿元,网络零售额0.35亿元。

2015年,全县网络交易额10.5亿元,较去年增长583%;网络零售额1.97亿元,同比增长563%。2016年1-9月份,全县新增网络交易额11.63亿元,同比增长64%;新增网络零售额3.4亿元,同比增长211%。

截至2016年9月,全县累计开展各类讲座、培训班179期,培训各类人才16366人次,电商直接就业人员3145人,拉动就业2.3万余人。

行政推动、政策推动、活动推动、市场推动,一系列措施推动着博爱电商迅猛发展。

出台《电子商务发展扶持办法》,对电

商服务体系、仓储物流、农产品上行、电商培训、互联网应用等进行扶持发展,共撬动社会资金投入5000余万元。

在博爱县的电商标志品牌——“县长喊你回家做电商”系列活动的带动和引领下,上千名创业青年回到家乡,投身到博爱电商的发展大潮之中。目前,这一活动已开展19场,参加人员上万人。

博爱县电商协会自成立以来,积极挖掘本土优质网货资源,并通过活动搭建平台,有效发挥政府和企业之间的桥梁纽带作用。全国首家县级电视台电商频道,点燃激情,实现梦想的“双创”大赛、电商摄影大赛,草根电商承办的“马拉松”等一系列电商活动,成为博爱最亮丽的风景线。

“博爱云”之能力

博爱电商发展这两年,创业者思维能力的提升和行为的改变,才是最长远的收获,也是博爱电商的希望所在。

有着20年历史的本土商贸龙头企业——新世纪公司,依托线下优势,搭建线上平台,“电商超市”、仓配中心、太行山货交易中心互联互通。线上线下融合发展,传统商贸企业转型升级,“博爱人家”信心满满。

返乡创业的大学生陈康,通过电商培训受到启迪,从原料供应商转变为品牌销售商,网上销售额达500万元。在他的带领下,鸿昌街道马营村的70多家毛巾布生产企业也正在悄然转变,正致力打造中国毛巾

发挥社会保险机构的间接安全监管作用,降低了职工、企业乃至全社会的风险水平。体制机制的创新使我市实现了安全监管方式从“被动抓”向“主动抓”的转变,从“粗放抓”向“精细抓”的转变,从“单打独斗”向全社会共同参与的转变,从“就事论事”向建立科学系统机制的转变,从行政手段向行政、经济、法律、舆论、社会等多种手段综合运用转变。

2013年、2014年、2015年,我市安全生产工作在全省综合排名分别位列第二、第六、第三位;

2015年1月,市安全监管局被国家安监总局授予“全国安全生产监管监察先进单位”荣誉称号;

今年1-9月份,全市累计发生各类生产安全事故(工矿商贸、生产经营性道路交通事故、农业机械)34起,没有发生较大以上安全生产事故。

安全生产工作永远在路上。今年是“十三五”的起步之年,站在新的起点,我市安全生产工作正沐浴春风,高扬安全发展之帆,继往开来,持续发力,踏着铿锵的步伐迈向新的征程,为“四个焦作”建设和我市早日跻身全省“第一方阵”提供坚实的安全保障。

国内时讯

两协会首次发布常见车型养护负担指数 最高是最低的9倍

新华社北京10月31日电(记者谭慎晓)中国保险行业协会与中国汽车维修行业协会10月31日首次发布100款常见车型养护负担指数,各车型间养护成本差异较大,最高是最低的9倍。

养护负担指数,就是计算在汽车厂家建议保养周期内(自新车使用之日起3年或行驶里程60000公里),车主每百公里养护所需支付的人工工时费和更换配件的费用,反映车主养护费用负担的高低。

养护负担指数按本车型的销售价格在43900元至956000元之间,细分为8个价格区间,基本覆盖高、中、低多层次消费群体。

从公布的结果看,养护负担指数最高的车型是梅赛德斯奔驰CLS级,为42.37,即每百

公里的养护费用为42.37元,梅赛德斯奔驰S级、北京奔驰C级、北京奔驰E级、北京奔驰GLK级分列二至五位,为40.85、37.81、34.43、33.55;养护负担指数最低的5个车型分别是广汽丰田雅力士、长城腾翼C30、广汽丰田雷凌、长城哈弗H6、东风风神S30,为4.69、5.24、5.66、5.74、5.95。

中国保险行业协会相关负责人表示,工作组在调研过程中以车主身份体验保养服务时,发现仍有部分4S店未主动向消费者详细公示周期养护的零配件价格及工时费,或未将相关收费标准张贴于明显位置。消费者应仔细阅读汽车厂家对车辆整车质量保修的说明,以及保养周期内对不同零部件的保修里程或时间的约定,避免因4S店误导宣传过度维修。

重庆市永川区一煤矿发生瓦斯爆炸事故 15人遇难18人下落不明

新华社重庆10月31日电(记者赵宇飞、陶冶)记者从重庆市煤矿安全监察局发布的永川区金山沟煤矿瓦斯爆炸事故紧急通报获悉,10月31日井下发生瓦斯爆炸事故,造成33人被困。截至记者发稿时,已发现15具遇难者遗体,仍有18人下落不明。

记者在金山沟煤矿瓦斯爆炸事故救援现场看到,消防、武警、矿山专业救援队等正在积极救援,现场停有数十辆救护车、两台应急电源车。据了解,第一批抢险救援人员已在11时33分左右,金山沟煤矿井下发生瓦斯爆炸事故,造成33人被困。截至记者发稿时,已发现15具遇难者遗体,仍有18人下落不明。

据初步查明,金山沟煤矿为生产能力6万吨/年的低瓦斯矿井。

朴槿惠仓促改组总统府

新华社首尔10月31日电 迫于“亲信干政”事件压力,韩国总统朴槿惠10月30日仓促改组总统府,并接受总统府秘书长和首席秘书官的集体请辞,只接受了部分人员的个人辞呈。

澳最大商业银行与支付宝签订协议

据新华社悉尼10月31日电(张博)澳大利亚最大商业银行——澳大利亚联邦银行10月31日宣布,与中国知名第三方支付平台支付宝签署合作备忘录,为中澳两国消费者和商家提供便利。澳联邦银行也成为支付宝在澳合作的第一家银行。

停气通知
因涧宏小区置换停气对接,计划于2016年11月2日21时至2016年11月3日6时以下区域进行停气;建设路以北、山阳路以西混合气用户实施停气。新东区域、博大世纪华庭、山阳建国饭店天然气实施停气,请上述区域用户注意关闭用气设备阀门,确保安全,待确认恢复供气后再行使用,如有不明之处,请拨打服务热线3901111进行咨询。

通告
我公司因居民集中供热管网改造,自11月1日至11月20日需对塔南路东侧慢车道(北起人民路口向南150米)进行施工,将会暂时影响施工路段车辆通行。为确保施工期间行人和车辆安全,请广大市民积极配合,因施工造成通行不便,敬请谅解。

焦作市太极体育中心部分房屋租赁权拍卖公告
受焦作市体育场馆管理中心委托,我公司定于2016年11月8日9时30分在焦作市公共资源交易中心动态报价方式公开拍卖焦作市太极体育中心部分房屋租赁权,租期3年。自由报价期:自2016年11月1日9时30分起,限时报价期:自2016年11月8日9时30分起。

焦作中旅银行股份有限公司
关于召开2016年第一次临时股东大会的通知
一、会议时间:2016年11月16日(星期三)15时,会期半天
二、会议地点:焦作中旅银行总行三楼会议室
三、出席会议人员
1.截至2016年11月11日(星期五)17时,在焦作中旅银行股份有限公司登记在册的所有股东。上述本公司全体股东均有权出席股东大会,并可以以书面形式委托代理人出席现场会议和参加表决。

焦作市市区高污染燃料禁燃区公告
为加快我市能源结构调整步伐,改善大气环境质量,保障人民群众身体健康,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《河南省人民政府关于印发河南省蓝天工程行动计划的通知》(豫政〔2014〕32号)、《焦作市人民政府办公室关于印发焦作市大气污染防治攻坚战7个实施方案的通知》(焦政办〔2016〕62号)有关要求,我市于2016年9月23日划定了高污染燃料禁燃区,实现市区建成区范围全覆盖,总面积约124.25平方公里。市区建成区按照市规划部门划定范围执行(详见附图)。